A and

=

MOVEIS

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000

Tel.: (32) 3577-3900

I

Aéreo MAISA

Ferramentas Necessarias (N&o Fornecidas)

!

Chave Philips
Parafusadeira

Chave Fenda

Montagem
[ )

M

01 Pessoa

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
niimero da pega, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos

atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.‘ Peca ’ Identificagdo das Pegas

|codigos

@ Montagem do produto

< Paraf.
N
e

Paraf.
4x40

Paraf.
4x40

01 | 1 |BASEAEREQ 3 PORTAS MAISA 1156x268x12{ 017803
01 | 2 |LATERALESQ. AEREO 3 PORTAS MAISA680x268x12 | 017524
01 | 3 |DIVISAOAEREQ 3 PTS MAISA 654x268x12 [ 017528
01 | 4 |PRATMAIORAEREOSPTSMAISA  767x268x12 | 017526
01 | 5 |LATERALDIREITAAE. SPTSMAISA  680x268x12 | 017525
01 | 6 |PRATMENORAEREO3PTSMAISA  377x268x12 | 017527
01 | 7 | TAMPOAEREQ 3 PORTAS MAISA 1156x268x12( 017519
01 | 8 |COSTAVERTAEREQ3PTSMAISA  670x390x3 017531
01 | 9 |COSTAINF. CRUAAEREO 3PTSMAISA 782x222x3 017533
02 | 10 |COSTAHOR.AEREQ3IPTSMAISA  782x222x3 017532
01 | 11 | PERFILH 780 MM 007751
01 | 12 |PORTAMAIORAEREO SPTSMAISA  665x386x12 | 017529
02 | 13 |PORTAMENORAEREO 3PTSMAISA ~ 450x386x12 017530
03 | 14 |PUXADORFLIP 128160 MM CHAMPANHE 010875
01 | 15 | KITFERRAGEMAEREO 3 PTS MAISA 017546

@ Montagem das costas

J/

06/02/2023



Ve

@ Instalagdo na Parede

X

1° Parafusar uma cantoneira em cada
marcagao com parafuso 3,5x12mm;

2° Com broca videa 8mm, através do
orificio da cantoneira, furar o fundo do
armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede
abucha8mme, pordentrodela, usaro
parafuso 4,8x45mm o qual fara a
fixacdo do armario na parede.

@ Regulagem das portas

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGAAS INSTRUCOES

Z

CONFORME NUMEROS ABAIXO:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte

novamente.

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com

o n°2, reposicione e aperte novamente.

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em direcéo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n° 3 até posicionar a porta da forma

desejada.

J

06/02/2023



e R
' @ Montagem do produto
: L Cavilha
MOVEIS
Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
Tel.: (32) 3577-3900
<
0
e
= ,, o
/ / Conecto ',‘
/ 7
Balcao MAISA
Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas) | Montagem
@
Tg é é g 01 Pessoa
Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
ndmero da pega, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos
atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.| Pega | Identificagdo das Pegas |C6digos
05 1 | PEQUADRADO PIRAMIDE REGULAVEL CINZA 008257
01 2 | BASEBALCAQ MAISA 1180x359x12 | 017504
01 3 | LATERAL ESQUERDA BALCAO MAISA 660x359x12 |017507
01 4 | DIVISAQ BALCAQ MAISA 660x359x12 1017510
01 5 | LATERAL DIREITA BALCAQ MAISA 660x359x12 |017506
01 6 | DIVISAO MENOR BALCAQ MAISA 324x359x12 1017508
01 7 | PRATELEIRA BALCAQ MAISA 765x359x12 1017511
01 8 | TAMPO BALCAO MAISA 1180x380x15 | 017505
02 9 | COSTAHORIZONTAL BALCAQ MAISA 1170x340x3 |017517
02 | 10 | FRENTE GAVETA BALCAQ MAISA 161x386x12 |017514
04 | 11 | LATERAL GAVETA BALCAO MAISA 350x100x12 |017515
02 | 12 | TRASEIRO GAVETA BALCAO MAISA 331x100x12 |017516
02 | 13 | FUNDO GAVETA BALCAO MAISA 354x354x3 1017518
02 | 14 | PORTAMAIOR BALCAO MAISA 665x386x12 1017512
01 | 15 | PORTAMENOR BALCAO MAISA 336x386x12 1017513
05 | 16 | PUXADOR FLIP 128/¢60 MM CHAMPANHE 010875
02 | 17 | CORREDIGA TELESCOPICA LIGHT 350 MM 017603
01 18 | KITFERRAGEM BALCAQ MAISA 017545

|\ J

06/02/2023



P
@ Montagem das Gavetas

Conector

|
Cavilha
6x30

@ Regulagem das portas

Z

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGA AS INSTRUCOES
CONFORME NUMEROS ABAIXO:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte
novamente.

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com
on°2, reposicione e aperte novamente.

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em direcéo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n°® 3 até posicionar a porta da forma
desejada.

NN

J/

06/02/2023



A and

-

MOVEIS

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte

Tel.: (32) 3577-3900

Rodeiro - MG - CEP 36510-000

N

Nicho
MAISA

Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas)

2

Parafusadeira

Chave Fenda
Chave Philips

Montagem
[ ]

T

01 Pessoa

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
niimero da pega, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos

atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.‘ Peca ‘

Identificagdo das Pegas

‘Cédigos

FIXAR PISTAO
SEGUINDO
MARCACOES
DE FABRICA!

@ Montagem das costas

S

4

@ Regulagem das portas

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGAAS INSTRUCOES
CONFORME NUMEROS ABAIXO:

Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte

1-

2 . hovamente.

Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com

3 .- 0n°2, reposicione e aperte novamente.

Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em diregdo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n° 3 até posicionar a porta da forma

desejada.

01 | 1 [LATERALESQUERDANICHOMAISA 300x268x12|017598
02 |2 e 3 | TAMPO/BASE NICHO MAISA 120x268x15|017534
01 | 4 ([LATERALDIREITANICHOMAISA  300x268x12| 0175356
01 | & [COSTANICHOMAISA 137x296x3 017537
01 | 6 [PORTANICHOMAISA 730x285x12|017536
01 | 7 |PUXADOR FLIP 128/160mm CHANPANHE 010876
01 | 8 [KITFERRAGENNICHO MAISA 017547

@ Fixacao na parede

1° Parafusar uma cantoneira em cada lateral superior (N° 1 e N° 4) com parafuso

3,5x12mm;

2° Com broca videa 8mm, através do orificio da cantoneira, furar o fundo do armario
e ao mesmo tempo a parede. Em seguida, colocar no furo da parede a bucha
8mm e, por dentro dela, usar o parafuso 4,8x45mm o qual fara a fixacdo do

armario na parede.

J/

06/02/2023



A and

= 4

MOVEIS

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000

Tel.: (32) 3577-3900

>

L

Paneleiro MAISA

Ferramentas Necessarias (N&o Fornecidas)

!

Chave Fenda
Chave Philips
Parafusadeira

Montagem
@

M

01 Pessoa

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
nimero da peca, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos

atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.‘ Peca ‘

Identificagdo das Pegas

‘Cédigos

@ Montagem do produto

Paraf.
4x40

Paraf.
4x40

L
Paraf.

4x40 v || conector

3,5x12

Paraf. Minifix ﬁ

Cavilha | & piric
Y45 ﬁMmlflx

0/“?

16/

Conector

Paraf.
3,5x12

04 | 1 | PEQUADRADO PIRAMIDE REGULAVEL CINZA 008257
01 | 2 | BASEPANELERO MAISA 602x359x12 017492
01 | 3 | LATERALDIRIESQINFERIOR PANEL MAISA 660x359x15 | 017493
01 | 4 |LATERALDIRIESQINFERIOR PANEL MAISA 660x359x15 | 017493
01 | 5 | TAMPOIPRAT. PANELEIRO MAISA §70x268x12 017494
01 | 6 | TAMPOBALCAO PANEL MAISA 602x380x15 017495
01 | 7 |LATERALESQ. SUP.PANELEROMAISA  1170x268x1§ 017498
01 | 8 |LATERALDIR. SUP.PANELEROMAISA  1170x268x1§ 017497
03 | 9 | TAMPOIPRAT. PANELEIRO MAISA 570x268x12 017494
01 | 10 | BATENTE PANELEIRO MAISA §70x80x12 (017499
01 | 11 |COSTAINFERIOR PANELEROMAISA  675x595x3 |017503
01 | 12 |COSTACENTRAL CRUAPANEL. MAISA  510x595x3 017502
01 | 13 | COSTA SUP. PANELEIRO MAISA 668x595x3 (017501
02 | 14 | PORTA SUP/INF. PANEL. MAISA 665x588x12 017500
02 | 15 | PUXADOR FLIP 128/160 MM CHAMPANHE 010875
|01 | 16 | KITFERRAGEM PANELEIRO NAISA 017544)

J/

06/02/2023



Ve

@ Regulagem das portas

A

™y

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGA AS INSTRUCOES
CONFORME NUMEROS ABAIXO:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte
novamente.

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com
on°2, reposicione e aperte novamente.

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em direcdo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n°® 3 até posicionar a porta da forma
desejada.

@ Instalagdo na Parede

1° Parafusar uma cantoneira em cada
lateral superior (N° 7 e N° 8) com
parafuso 3,5x12mm;

2° Com broca videa 8mm, através do

orificio da cantoneira, furar o fundo do
armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede
abucha8mme, pordentrodela, usaro
parafuso 4,8x45mm o qual fara a
fixacdo do armario na parede.

J

06/02/2023



	Página 1
	Página 2
	Página 1
	Página 2
	Página 1
	Página 1
	Página 2

